



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE MAREMA

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL

Processo Administrativo nº 070/2021

Pregão Presencial nº 041/2021

Objeto: Registro de Preços para a futura e eventual contratação de empresa para a prestação de serviços preventivos e corretivos de mecânica em geral e serviços elétricos em geral, com o fornecimento de peças e acessórios genuínos ou originais, com base na Tabela de Orçamentação (TABELA CILIA ou TABELA DE PREÇOS FIXOS DA MONTADORA), para manutenção da frota de veículos do Município de Marema.

O Município de Marema SC vem por meio deste, TORNAR PÚBLICO que esta realizando Retificação ao Edital, em virtude da necessidade de alteração nas condições de prestação do serviço e assim por consequência a alteração na data de recebimentos e abertura de envelopes, conforme segue:

***Considerando** pedido de impugnação quanto às condições de prestação de serviço;*

***Considerando** o interesse da administração na busca da ampla concorrência e conseqüentemente a proposta mais vantajosa, objetivando preservar o princípio da economicidade e os demais princípios básicos do direito administrativo elencados no artigo 37, caput da Constituição Federal Brasileira de 1988.*

1. Fica alterada a condição constante no item 7.7 – Qualificação Técnica, letra a.1, conforme segue:

Onde se Lê:

7.7 Qualificação Técnica

a)

a.1) Caso a empresa/oficina não esteja no Município de Marema, deverá declarar que irá se instalar no local acima descrito ou indicar local credenciado, no prazo máximo de 15 (quinze) dias após a assinatura da Ata de Registro de Preços, sob pena de cancelamento do Registro de Preço.

Leia-se:

7.7 Qualificação Técnica

b)

a.1) Caso a empresa/oficina não esteja no Município de Marema, deverá declarar que irá se instalar no local acima descrito ou indicar local credenciado, no prazo máximo



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE MAREMA

de **30(trinta) dias** após a assinatura da Ata de Registro de Preços, sob pena de cancelamento do Registro de Preço.

2. Tendo em vista que as alterações acima afetarão na formulação das propostas por parte dos licitantes, **fica alterada a data de entrega e abertura dos envelopes**, passando a entrega para o dia **11/01/2022** às 8h00 e abertura no mesmo dia as 8h30min.
3. Demais dispositivos do ato convocatório permanecem inalterados.

Publique-se na forma legal.

Marema/SC, 28 de dezembro de 2021.

Mauri Dal Bello
Prefeito Municipal